



ОТЗЫВЫ НА ПРОЧИТАННУЮ КНИГУ ИЮНЯ

Ф.М. ДОСТОЕВСКОГО «ИДИОТ»

Евтушенко Кристина Олеговна БФ, Гр. 15БТ-1

- С настороженностью всегда относилась к русской классической литературе. Произведения Л.Н. Толстого тоже не оказали на меня такого сильного впечатления как произведения Ф.М. Достоевского.

И «Преступление и наказание», и «Идиот» я считаю шедеврами. Особенно меня поразило, как автор умело и главное искренне, без малейшей фальши, выписывает портрет и высказывания главного героя. Нет не малейшей возможности усомниться, что все, что он говорит - правда. Хотя его мысли на грани человеческого понимания. Многие читали этот роман, но перечитать его однозначно стоит!

Чмак Илья Александрович ФБД, Гр. 18ИТ-1

- Роман «Идиот» Ф.М. Достоевского мне очень понравился. Меня поразило образ главного героя. Кажется, что таких людей не бывает.

Князь настолько добр, бескорыстен, честен и милосерден, что в это трудно поверить. Князя все называли идиотом, но понимали, что он лучший! По моему мнению, в наше время он точно не выжил бы. Достоевского нельзя читать один раз. С первого раза можно понять только сюжет. Перечитывая, оцениваешь высказывания, хочется запоминать цитаты. Очень интересно посмотреть фильм, где главную роль сыграл Евгений Миронов. Лучший роман, прочитанный мною за последнее время. Очень рекомендую прочитать. Если вы в школе не читали Достоевского, а только пролистали, значит, вы ничего не знаете о классиках русской литературы, и этот пробел нужно устранить!